
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
                                    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これからの時代、スマホやタブレットは日

常生活から切り離すことのできないツールで

あることは間違いありません。しかし、 限度

を超えて使用することによって、心身に影響

が及ぶようなことがあっては本末転倒とも言

えます。 

ある有識者は、「親と子どもの間でルール

を交わさず、携帯電話やスマートフォンを子

どもに与えることは、無免許の人間に車を運

転させるようなものです。当然事故が起こり

ます。」とも話されています。 

 先の岩井さんの講演での配付資料には、家

庭でのルール作りの例として、 

 

・自宅内では居間で使う 

・食事中や懇談中、深夜には使用しない 

・一定の金額以上は使わない 

・学校での使用は、学校のルールに従う 

・他人を傷つけるような使い方をしない 

・知らない者からのメール・ＤＭが来た場 

合は、速やかに親に報告する 

・ルール違反や日常の生活に支障が生じて 

いる場合は利用を停止する  

 

などが挙げられていました。各ご家庭におか

れましても、改めてお子さまと使用時のルー

ルについて確認していただければと思いま

す。 

学校におきましても、ご家庭で話し合って

いただくきっかけとして、６月の参観日では、

３，４年生を対象にネット安全教室を行う予

定です。対象学年の保護者の皆様の参加を是

非お願いいたします。 

学校だより     
  

     

           

          

                              

 

かしわの葉 
〒092-0062網走郡美幌町西２条北４丁目１番地 TEL 0152-73-2019 受付時間 7:40～17:00(通常時) 

美幌町立美幌小学校 第２号 

◇やりとおす  ◇かんがえる 
◇つたえあい  ◇ふれあい   
◇みとめあい 
令和６年 ５月２７日 発行        
文責 校長 中村 厚志 

   

【学校教育目標】 
できること いっぱい みつけよう 

自立する柏っ子 

インターネットはルールを決めて活用を 
校長 中村 厚志 

 

現在、子どもたちを取り巻く SNSの環境は、

非常に複雑です。スマートフォンやゲーム

機・タブレット等があればインターネットに

簡単に接続でき、小学校に入学する前からそ

ういったコンピュータを巧みに使うことがで

きるお子さんもいるようです。それぞれの家

庭でルールを決めて持たせていても、思いも

よらないケースに巻き込まれることもありま

す。 

先日、町内の教職員、保護者を対象にした

「美幌町生徒指導会議研修会」が美幌中学校

で行われ、『「インターネット・SNSの仕組み・

現状と真相」～ネットに潜む危険性と心構え

～』と題した講演を聞く機会がありました。 

講師はこれまで800回以上も各地で講演を

行っている、湧別町在住の岩井孝浩さんで、

不適切な動画の投稿による炎上や闇バイトな

ど、SNSから犯罪につながる事例を取り上げな

がら、スマホ・ケータイの取り扱いには注意

が必要だと強く語っておられました。 

 また、近くの画面で動画やゲームを凝視す

ることで起こる「急性内斜視」（片目が内側に

向いている状態）が児童生徒で急増している

ことや、「ネット依存は自覚症状がない」「依

存になると正常なものの考え方ができなくな

る恐れがある」「スマホの所持率が上がるにつ

れて、学力（応用力）が低くなる傾向が見ら

れる」など、長時間の利用により生活上に異

変が現れる可能性があることを挙げ、スマホ

の利用を各自見直してほしいと話されまし

た。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★生活目標★ 

◆忘れ物をしないようにしよう。 

◆次の学習準備をして、休み時間

にしよう。 

 

日 曜 学校行事 

1 土 美小スポーツデー 

2 日 美小スポーツデー（予備日） 

3 月 振替休業日 

4 火 クラブ活動① 尿検査（二次） 

5 水  

6 木 QUテスト 教育相談会 

7 金 職員会議 

8 土  

9 日  

10 月 校内作品展（５年・～１８日まで） 

11 火 参観日（３，４年） ネット安全教室 

12 水  

13 木 参観日（２，６年） 

14 金  

15 土  

16 日  

17 月 
参観日（１，５年） 

歯科検診（６年） 

18 火 歯科検診（５年） クラブ活動② 

19 水 歯科検診（４年） 

20 木  

21 金 遠足（弁当の日） 

22 土  

23 日  

24 月 歯科検診（３年） 

25 火 歯科検診（２年） 児童会 

26 水 
歯科検診（１年） 

水泳学習（２，６年） 

27 木 水泳学習（１，３年） 

28 金 遠足予備日 

29 土  

30 日  
 

 
 

４月３０日（火）に体育館で『１年生を迎える会』が

行われました。全校児童が体育館に集まり、学年

ごとに準備してきたクイズやゲームで１年生の子

どもたちを大いに楽しませていました。入学して２

か月近くが過ぎようとしている１年生。小学校生活

にも、随分と慣れてきたようです。 

  

  

  

 
 

①６月１２日（水） １０：００～１２：００ 

 １３：００～１７：００ 

②６月２７日（木） ８：２０～１２：００ 

１３：００～１５：２０ 
 

※場所は１階会議室（１年生教室奥）になります。 

※保護者の方が利用する場合には、事前に学校まで

連絡をお願いします。（７３－２０１９ 担当：教頭加藤） 

※時間が重なった場合は、先に連絡があった方を優

先します。 

※７月以降の予定は決まり次第お知らせします。 

 
先日実施いたしました『ＰＴＡ活動アンケート』へ

のご協力、ありがとうございました。行事が近づ

きましたら、第１希望の方を中心にご案内いたしま

す。ご協力をよろしくお願いいたします。 

 なお、学年・学級役員については、６月に実施予

定の参観日の懇談会にてご相談させていただき

ます。 

 

 
５月９日（木）に、４年生以上の児童が体育館に全

員集まって『前期児童総会』が行われました。今年

度からは紙に印刷された議案書は用意せず、各自

の Chromebook を持ち込んで画面上で議案書を見

ながら審議を進めました。各委員会の委員長は立

案した計画を説明し、各学級から出された質問や

意見に真摯に答えていました。９月まで続く活動

では、委員長をはじめとした６年生を中心に協力し

合い、自分たちの学校生活をより充実したものに

していくことを期待しています。 

  
端末内の議案書を見ながら話を聞く様子 学級からの質問に答える児童会長 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重点教育目標：教師と子どもの笑顔と自信があふれる学校づくりの推進  

合い言葉～みんな仲良く！元気よく！いつもニコニコ東陽小！～ 

 

 

 

美幌町立東陽小学校 文責：校長 菅原浩人  

第３号 

令和６年５月２９日  学校だより  

◇ 無事に楽しい遠足（１～４年生）となりました ◇ 
 ５月１７日（金）に１～４年生が遠足を行いました。前日の天気予報では「昼頃に

大雨か？」という予報、早朝は晴天という悩ましい天候でしたが、帰校時刻を早め

る等の対応で、子ども達は無事に雨に当たることなく遠足を楽しむことができまし

た。保護者の皆様には、お子さんのお弁当の準備やおやつの買い出しなどでお世話

になりました。ありがとうございました。  

 今年度より、年間総授業時数の適正化と行事の見直し改善の観点、教育現場の働

き方改革の観点で、本校の教育課程の「遠足・集団宿泊的行事」である「遠足」の実

施学年を１～４年生としました。５年生は「宿泊研修」、６年生は「修学旅行」で、

行事のねらいを達成・網羅できていると判断しての実施の１年目となりました。  

保護者の皆様には、改めまして、ご理解とご協力ありがとうございました。  

 
【遠足・集団宿泊的行事のねらい】  

○校外の豊かな自然や文化に触れる体験を通して、学校における学習活動を充実発展させる。  

○また、校外における集団活動を通して、教師と児童、児童相互の人間的な触れ合いを深め、

楽しい思い出をつくる。  

○さらに、集団生活を通して、基本的な生活習慣や公衆道徳などについて体験を積み、集団生

活の在り方について考え、実践し、互いを思いやり、共に協力し合ったりするなどのよりよ

い人間関係を形成しようとする態度を養う。  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇◇６月の主な行事予定◇◇ 

 ６月  ４日（火）尿検査 2 次   

        運動会合同練習（１～３年）  

５日（水）運動会合同練習（４～６年）  

   ６日（木）運動会全体練習  

   ７日（金）運動会前日準備  

  ８日（土）運動会  

   ※雨天時は、３時間授業あり（給食なしで下校）  

   ※その際、運動会を１０日（月）に順延予定  

   ※１０日（月）に運動会実施の場合は、  

１１日（火）が振替休業日  

９日（日）休日  

  １０日（月）振替休業（８日に運動会実施の場合）  

１１日（火）３時間授業（給食なしで下校）  

 

６月１３日（木）クラブ活動日  

１４日（金）歯科検診（１・３・５年）  

  ２０日（木）児童会活動日  

  ２１日（金）歯科検診（２・４・６年）  

  ２５日（火）６年修学旅行（１日目）  

  ２６日（水）６年修学旅行（２日目）  

  ２７日（木）６年休養日  

  ２８日（金）全校朝会  

 

 

 

 

 

◇ 今年も「ひまわりロード」を整備 ◇ 

 

 

◇ 「ひまわり農園」活動の１回目  ５月１６日（木）に実施 ◇ 

 
  

 

◇R6 東陽小ブラスバンド～本格始動：校内でミニコンサート◇ 
 

 

 

東陽小 HP の 

QR コード 

 東陽小ブラスバンド部が、５月１５日

（水）昼休みに、ミニコンサートを行

い、４月に着任した小野寺  翼教諭の初

指揮で「リメンバーミー」「ダンシング

ヒーロー」の２曲を演奏しました。  

今年度の部員数は現在２６名【３年生

７名、４年生３名、５年生５名、６年生

１１名】です。司会進行を務めた６年生

からは新入部員の勧誘もありました。  

 来校いただいた保護者会の皆様、あり

がとうございました。今後もお世話にな

ります。よろしくお願いします。  

 

 

 

 美幌町「みどりの村」のご協力で

今年度も博物館駐車場横の畑「ひま

わり農園」に、ジャガイモを植えま

した。この日は好天で、藻琴山をは

じめ、美幌の町並みと自然とが調和

したきれいな景色が見られました。  

 ５月２０日（月）に「東陽コミスク」【小林史明会長】

の皆さんの協力のもと、全校児童がグラウンド南側のフ

ェンス沿いに「ひまわりの種」を植えました。夏休み前

には、見事な「ひまわりロード」が完成する予定です。  

 また、後日「東陽コミスク」より、全校児童一人一人

へ自宅用の「ひまわりの種」も配布されました。東陽小

校区が「ひまわりの花」でいっぱいになればとの、会員

皆さんの思いが込められています。ご活用ください。  

 



 

 

 

 

 

 

   

  

 

積算で大きな花を咲かせよう 
美幌町立旭小学校長  沼 田 泰 彦  

 新年度が始まり、早くも２か月が経とうとしています。気温も徐々に上がってきて、木々の新

緑が映えるようになるのとともに、子ども達の元気な声が校庭に響くようになってきました。旭

小の子ども達は外や体育館で体を動かすことが好きな子が多く、楽しそうに休み時間を過ごして

います。１年生もすっかり小学校生活に慣れてきたようで、日々学んだことをどんどん身に付け

ていっているように思います。1年生の廊下に小学校で初めて書いた自分の名前が張り出されて

いました。眺めていると、学びの一歩目を歩み始めた軌跡を見ることができたように感じられ、

これからの成長が楽しみになってきます。また、休み時間には１年生と遊んでいる高学年の姿を

多く見かけ、心があたたかくなっています。 

６年生が４月に行った今年度の全

国学力・学習状況調査の問題に桜の

開花予想の問題が出題されていまし

た。桜の開花予想日の求め方を考え

る問題です。 

 桜園で有名だった学校にいた時

に、開花予想の仕方を聞いていたので問題を見て、懐かしさから少しうれしくなりました。温度

を足していく方法を「積算温度」と言うそうです。この、積算温度のことを初めて聞いたのは、

最初に赴任した津別の相生にあったサケ・マス孵化場の方からでした。サケを卵から孵化させる

ときもこの積算温度（水温）で孵化の時期を調整するということでした。調べてみると果実の成

熟や稲の発芽・刈り取りなどでも当てはまるようで、農業にはよく用いられるものなのかもしれ

ません。積算した温度の合計が一定の温度を超えると、花が咲いたり孵化したりするとは自然の

不思議さには驚かされるばかりです。なんとなく眺めてきた自然の思わぬところに規則性や法則

があることに驚かされます。自然からは教えられることが多く、開花までの日数よりもむしろ毎

日の気温の累積で開花日が決まるということは、「時間をかけることよりも内容が重要」とも解

釈できます。勉強も仕事も時間をかけることよりも、いかに効率よく集中して行うかを大切にし

なければならないと教えられている気すらします。また、「少しずつの積み重ねが蓄積されてあ

る日を機会に花が開く」ということからは、たとえ一日一日の成長が見えづらくとも目標をしっ

かり持って、それに向けた努力を繰り返すことが大切なのだと思わされます。花咲く日に向けて

寒い日には少しずつ、暖かい日にはたくさんのエネルギーをためている桜の木に多くのことを学

ばされます。 

 子ども達にも今の学年での最終の姿を目指して、日々の積み重ねを大切にしてほしいと思いま

す。少ししか努力できない日もあれば調子がよくたくさんできる日もあるでしょう。毎日たくさ

んの努力ではなくても、続けて努力するという日常化が大切なのではないでしょうか。そうして、

少しずつ蓄積できればきっと花を咲かすことができます。毎日の少しずつの成長を積み重ねてほ

しいと思います。 

現在は運動会に向けた練習の真っ最中です。毎日の練習や準備を少しずつ積み重ねている最中

ともいえます。たくさんの皆さんの前で開花し、躍動する子ども達の姿をぜひご覧になってくだ

さい。きっと、想定の温度を一気に超える活躍を見せてくれるものと思います。 

美幌町立旭小学校 学校だより 第３号 令和６年５月３０日 

美幌町字稲美１４０－２ ℡0152-73-4422 

                   
進んで学習する子ども （知）                      

思いやりのある子ども （情）                          

進んではたらく子ども （意） 

自ら体をきたえる子ども（体） 

桜の開花予想日の求め方 

① 2月 1日から、毎日の最高気温の数値をたしていく。 

② 毎日の最高気温の数値をたした答えが、初めて 

600以上になった その日を桜の開花予想日とする。 
（全国学力学習状況調査問題から抜粋） 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

～お知らせ・お願い～ 

○個人懇談ありがとうございました。 

ご来校いただきありがとうございました。

保護者の皆様と直接お会いしてお話すること

で、学校としても多くの気付きをいただくこ

とができました。今後も何かありましたらご

遠慮なく学校へご連絡ください。よろしくお

願いいたします。 

 

〇学校ホームページぜひご覧下さい。 

 学校の様子をブログで発信しています。最

近では、まちたんけんの様子や、また、行事

予定等も掲載しております。ぜひご覧下さい。 

https://bihoro-town-asahi-elementary-
school.edumap.jp/ 
 

みんなが楽しめた会となりました！（４月２５日 １年生を迎える会開催） 

「元気よく思いきり楽しんでください！」集会委員長からあいさつがありました。そのあいさつのとおり、全校み

んなで楽しい会を作り上げることができました。 

 ２～６年生は、１年生に楽しんでもらうために様々な企画を立て、準備しました。 

1 年生も集会委員長のあいさつにあったように元気よく思い切り楽しめたようです。２年生以上の子どもたち

も「１年生に楽しんでほしい！」という気持ちをしっかり「アウトプット」（今年度の旭小学校の重点教育目標で

す。）できていました。1年生を迎える会の取組の成果をこれからの学校生活に生かしていきます。 

「ぶたはしゃべる」に気をつけて（５月９日-10日 交通安全教室） 

 ９日（木）、１０日（金）の２日間、学年ごとに「交通安全教室」
を行いました。３～６年生が自転車の乗り方、１，２年生が安全な
歩き方について学びました。自転車に乗る前は、点検のポイント
についても教えていただきました。「ぶたはしゃべる」が合い言葉
とのことで、「ブレーキ、タイヤ、反射材、車体（ハンドル、サドル、
チェーン）、ベル」を点検することを学びました。町から寄贈され
たヘルメットを着用し、交通指導員の皆さんに見守っていただき
ながら、ご指導いただきました。安全な歩き方についても左右の
確認の大切さ等丁寧にお話いただきました。今後も全校で交通
安全に気をつけていきます。 

★各学年の出し物★ 

２年生～歌と踊り（ジャンボリミッキー）の発表 

３年生～〇×クイズ（校長先生や１年生の先生について） 

４年生～ボール運び 

５年生～学校行事紹介 

６年生～じゃんけん列車 

         ↓ 

１年生～自己紹介とお礼の歌 

運動会（６月８日・土） 

日時：６月８日（土）8:30- 

 運動会に向けての練習も始まり、グラウンド石拾い、係

打合せ、リレーの練習等も行い、みんなで頑張っていま

す。子どもたちへのご声援どうぞよろしくお願いいたしま

す。詳細については、マチコミでの連絡をご確認くださ

い。よろしくお願いいたします。 

指導体制の一部変更について 

 

６月から下記のとおり指導体制を一部変更い

たします。ご承知おきください。 

〇第 ５ 学 年 担 任～髙井 剛 教諭 

〇算数少人数指導担当～中垣壮介教諭 

https://bihoro-town-asahi-elementary-school.edumap.jp/
https://bihoro-town-asahi-elementary-school.edumap.jp/
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美幌北中学校だより №３ 
令和６年５月２９日 

                                         文責：校長 森   敦 
                                      学校℡73-24４1 

 

 

 先週は気温の変動が激しく、体調管理が難しい１週間でしたが、生徒たちは毎日元気に、そして仲間と協力

しながら運動会練習に取り組んでいました。 

 そして迎えた本番。低温のため 1 日順延しましたが、26 日に無事実施することができ、3A の優勝という形

で幕を閉じました。ただ、他のクラスもこの行事を通して大きく成長したように感じます。 

 

 運動会は大きな学校行事の一つで多くの学校が実施しています。学校祭であれば「日頃の学習の成果を保

護者や地域の方に披露する」という目的で行っていますが、運動会は日頃の運動の成果を見ていただくと言う

には、少し早い感じがします。では、なぜこの時期に実施しているのでしょう。 

運動会の大きな目的は「協働する力」や「生徒同士のつながり」というところにあります。勝負事ですので、ど

うしても勝った、負けたというところに目が行きがちですが、大切なのはその結果ではなく、そこに向けてどれだ

けみんなで協力したかというところにあります。 

学級にはいろいろな人がいます。この取り組み期間中、競技の中で素晴らしい活躍を見せてくれた人、チーム

の勝利のために一生懸命作戦を考えてくれた人、チームの雰囲気を明るくしてくれた人、素晴らしい学級旗を

つくって団結する意識を高めてくれた人・・・ それぞれがクラスのために自分のできることをしっかり頑張ってい

ました。それぞれの頑張りを学級の一人一人が認識し、認め合う。そうすることによって学級の「絆」が深まり、こ

れからの学校生活にいい影響が出てくる。また、今回の運動会では先にゴールしたチームが、ゴールに向かって

頑張る隣のクラスの人たちに、大きな声援を送っている姿がたくさん見られました。この勝ち負けを越えた素晴

らしい光景が私たちが目指していたものであり、そんな北中生を見て本当に感動しました。 

みんながそれぞれの持ち場で、自分の役割を果たした運動会。これを土台に各クラスがきっとすばらしい活

躍を今後見せてくれることが大いに期待できる素晴らしい運動会でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

日 曜 予           定 １ 土 網走支部野球選手権（～6/2 清里） 
サッカーカブス 2 部 第 3 節（呼人） 

７ 金 携帯電話・ネット教室 

８ 土 テニス U-14 オホーツク選考会（北見） 
サッカーカブス 1・２部 第 4 節（美中 G） 

13 木 
前期中間テスト 
中体連壮行会  生徒集会 
スクールカウンセラー来校（１３：００） 

１５ 土 
オホーツク中体連陸上大会（～6/16 北見） 
テニス ルーセント杯兼国体予選（北見） 
サッカーカブス 1・2 部 第 5 節(呼人) 

１８ 火 教育相談Ⅰ期（（～6/25） 
歯科検診 

19 水 3 年学力テスト 

２２ 土 オホーツク中体連柔道大会（北見） 
サッカーカブス第 6 節（１部モイワ、２部紋別） 

27 木 スクールカウンセラー来校（１３：００） 

28 金 常任委員会 
通信陸上大会（～6/29 網走） 

２９ 土 サッカーカブス １・２部 第７節（美中 G） 

  
 
 
 4 月後半から、様々な種目で大会が行われていま

す。北中生も多くの大会に参加し、活躍を見せてくれて
います。スペースの関係で全ての人の活躍を紹介でき
ないのが非常に残念ですが、これからも色々な場所で
頑張る北中生の活躍を紹介していきたいと思います。 
 
◎バスケットボール春季大会【4/27・28 網走】 

  女子 ： 優勝    男子 ： ３位 
 
◎全日本軟式野球網走支部予選【5/3～５ 斜里】 

  美幌北・美幌・津別 ： 優勝 
   
◎オホーツク選手権陸上選手権【5/４.５ 北見 1 位のみ】 

中学男子ジャベリックスロー 1 位 六車   駿 

中 学 女 子 ジャベリックスロー 1 位 長谷川蓮奈 
中学男子 100m 1 位 前田 柚樹 
共通女子 800ｍ 1 位 久保 柑奈 
共通女子 1500ｍ 1 位 久保 柑奈 
中学男子走高跳 1 位 長谷川大巧 
中学男子 3000ｍ 1 位 増田優太朗 
 
◎北海道ジュニア室内水泳大会【５/１８】 

 バタフライ ６位   梅澤 大河 

 
 
 
 
５月２日に交通安全教室、10日には避難訓練を

それぞれ行いました。いずれも生徒たちは講師の方
のお話をしっかり聞き、真剣な態度で望んでいまし
た。交通安全教室では自転車におけるヘルメットの
大切さを、避難訓練では「お･は･し･も」の重要性
を再確認しました。 

5 月 2 日の避難訓練
では、煙体験も行いまし
た。火災の時、煙によって
命を落とすことも少なくあ
りません。火災の時に、焦
らず的確に動けることが
大切です。 

５月１３日に役員認証式
を行い、各クラスの代表者
に認証状を渡しました。自
覚と責任をもって、「主体
的に」に取り組んでほしい
と思います。 

運動会終了後、汚れてい
た玄関を見て、３年生の３
人が自らほうきを手に取り、
掃除をしてくれていました。
疲れていたはずなのに、自
分から行動してくれたこと
に感動しました！！ 

４月 30 日にオホーツク
教育局より講師をお招きし
て「主体的な学び」につい
て先生方の学習会を行い
ました。これからの皆さん
の授業に生かしていきたい
と思います。 



 

 

 

 

 

 

 

 

  ＝令和６年度「重点教育目標」＝ 

「本気の運動会」 
 

                               校長 葉 葺 清 敏  

５月２８日「美幌中学校運動会」は、多くの保護者、関係者の皆様に御来校いただき、予

定通りに全競技を終えることができました。 

開会式の体育常任委員長による挨拶は、来場された皆様へ生徒達の意気込みが伝わったこ

とと思います。競技が始まると系列３年生がリーダーシップを発揮し、系列 A「全力疾走」

系列 B「負けるの厳しいって!!」の目標に向かい、全校一丸となってゴールを目指しました。 

保護者の皆様方からの熱い声援は子どもたちの励みとなり、最後まであきらめずに全力を

出し尽くしていました。短時間の内容でしたが、生徒の雄姿を随所に見ることができ、素晴

らしい雰囲気の運動会となりました。来賓・保護者・地域の皆様方から最後まで盛大な拍手

とお褒めの言葉を頂きました。本当にありがとうございました。 

 

☆「働き方改革」について 

全国の学校において「働き方改革」を推進しているのはご承知の通りです。これまで社会

の様々な要請を受けながら、熱意や使命感ある教師たちが、子供に関わる多くの業務を担っ

てきました。しかし「子供たちのため」とはいっても、長時間勤務で疲れている教師では良

い指導はできません。 

教師の働く環境が厳しいと、意欲・能力のある若者が教師を志さなくなり、学校教育の質

の低下を招くことにもなりかねません。そこで、教師のこれまでの働き方を見直し、限られ

た時間の中で、子供たちに効果的な教育活動を行えるようにするために、学校の「働き方改

革」が求められるようになりました。 

本校でもＩＣＴの有効活用や支援員の協力、様々な創意工夫による「働き方改革」を推進

しており「チーム美中」を合言葉に指導の強化及び業務の合理化を図り、円滑な学校運営に

努めています。 

 また競技経験の少ない教師が指導せざるを得なかったり、休日も含めた部活動の指導が求

められたりするなど、教師にとって大きな業務負担となっている部活動指導においても学校

体制を整備しています。 

【教育目標】夢へのチャレンジ 切磋琢磨する生徒（令和４年１１月１日改訂） 

 

 

 

 

 さ く ら         ば  な 

 〇美の心 

 〇本気の学び 

 〇論より実践 
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こうした情勢を踏まえスポーツ庁が主体となり昨年度から部活動の段階的な地域移行を

目指し、地域における部活動の環境整備を進めています。  

本校では、女子バスケットボール、サッカー、野球が拠点校部活動として各大会に出場し

ています。今後も保護者・地域の皆様のご理解とご協力をお願いいたします。 

「第 3７回 運動会」無事終了！ ありがとうございました！ 

本年度最初の大きな行事の「運動会」を無事終えることができました。当日は保護者の皆

様をはじめ、沢山のご来賓、地域の方々にご来場いただき誠にありがとうございました。生

徒たちは温かな声援をいただき、運動会という行事におきまして、輝きを放つことができま

した。仲間とともに運動会を通して多くを学び成長した姿をお見せできたと実感しています。 

また、ＰＴＡ生活委員会における場所取りや駐車場整理、お互いに譲り合った心温まる観

覧への配慮に心よりお礼申し上げます。 

 

令和６年度、美幌町よりエアコンを設置していただけることとなりました。現在、放課後

や休日を中心に作業が進んでいます。さまざま専門職の方々の作業は、「これぞプロ！」と

いうお仕事ばかりです。みなさんが夏に涼しい環境で学習ができるようお力添えをいただい

ています。感謝して勉強・行事・部活動と本気の学びを実践していきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

エアコン工事進んでいます！ ありがとうございます！ 

 














